

瑞周刊

今日4版 NO.8383
2025年2月22日 星期六
责任编辑 陈京子 编辑 项乐茹

瑞报日报

致读者

“好雨知时节，当春乃发生”，本周我们迎来了雨水节气。雨水节气的到来，标志着冰雪消融，降雨开始增多，大地焕发生机。雨水节气的特点包括降雨增多、气温回升、万物复苏等，预示着春天的到来。

“春雨贵如油”，雨水节气饱含无限的活力。眼下，虽然大地还没有完全苏醒，但是各地修水利、备春耕，都已忙活起来。田野山林间，绿意渐染，春耕的锦绣画卷也在慢慢展开。

淅淅沥沥的春雨中，也蕴含人生的智慧。微小的努力看似不起眼，只要日积月累，勤耕不辍，就会迎来开花结果，愿大家都能在雨水时节，找到生活的诗意与远方。

一周回眸

浙江省发布居家适老化改造补贴新标准 瑞安老年人家庭改造福利“升级”

近日，记者从市民政局了解到，我省居家适老化改造补贴政策迎来重要调整，新政策旨在进一步优化老年人居住环境，提升生活质量。

与2024年相比，此次调整主要体现在两个关键方面。一方面，新的补贴范围显著扩大，补贴目录从去年的57个类别增至70个类别，涵盖更多老年人日常所需的适老化产品和服务，包括但不限于智能助浴设备、新型无障碍扶手等，将更好地满足老年人多样化的居家生活需求。另一方面，补贴标准虽从50%降至30%，但整体投入力度并未减弱，通过扩大补贴覆盖面，更多老年人将从中受益。

鼓励学生走出教室、活动身体 我市超半数中小学校延长课间活动时间

2月13日，我市各中小学迎来新学期开学。与以往不同的是，这个学期开始，我市不少中小学校优化了课间活动的安排，将课间时间由原先的10分钟延长至15分钟，鼓励学生走出教室、活动身体，尽情享受运动带来的乐趣。

浙南首家“直升机6S店”将落户瑞安



2025年瑞安市政府工作报告提到将打造浙南首个直升机6S服务中心。2月17日，记者从相关部门了解到，该服务中心拟选址于平阳坑镇，相关地块于2月19日出让。

“这里是航空研学中心，旁边是机库，再过去是服务中心……”在浙瑞体育发展有限公司总经理翁卿都的设计图上，浙南首个直升机6S店的规划正逐渐清晰。在他看来，“直升机6S店”是一个比较超前的概念。与汽车领域的4S店相比，增加了飞行执照的考取、飞机的交易与“三证”办理、维护和托管等多项内容。

中央广播电视总台浙江总站 共同富裕示范区瑞安观察点揭牌

2月19日上午，中央广播电视总台浙江总站共同富裕示范区瑞安观察点揭牌仪式在我市举行。

据了解，总台浙江总站于2021年底率先启动“共同富裕示范区观察点”建设，围绕“城市与乡村的共富”“物质与精神的共富”“人与自然的共富”“国内市场与国际市场的共富”“现代化经济体系与优质公共服务体系的共富”这五个维度，在浙江省各地级市选择设立观察点，对共同富裕示范区建设进行深入调研，长期观察。

外宣亮点

《千字当头火力全开“项目为王”点燃发展新引擎》
(2月16日《温州新闻联播》头条)

《浙南首家“直升机6S店”将落地瑞安普通人“想飞就飞”》
(2月18日 中新网)

《今日揭牌！瑞安设立中央广播电视总台浙江总站共富观察点》
(2月19日 央视新闻客户端)

《浙里小村借“机”起飞 瑞安林川“空中力士”》
(2月19日 浙江卫视《新闻深一度》)

《以开门稳保障开门红 瑞安启动安全生产“开工第一课”》
(2月21日《温州日报》)

万象「耕」新不负春



春回大地，沃野新绿。眼下，瑞安各地一幅幅“春耕图”徐徐展开，田间地头一派农忙景象，绘就一年好“丰”景。图为农户在田间利用无人机开展播种育苗等工作，以科技赋能播种春天。(记者 陈浩 摄)

如何让老字号成为每一代瑞安人的“童年味道”？ 老字号的生命力在于永远年轻

>>>第2版

二手车出口： 开拓外贸新航道，构建产业新格局

>>>第3版

